
Jegyzőkönyv 
 
 
Készült:  Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális 
Bizottságának  2011. április 21-i ülésén.   
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Fleith Péterné a bizottság elnöke megállapította, hogy a bizottság határozatképes és 
megnyitotta az ülést, majd az alábbiak szerint ismertette a napirendet:  
 
Napirend: 1/ Az 1. sz. gyermek háziorvosi szolgálat vállalkozási formában történő  
                     működtetése 
                 2/ Beszámoló az önkormányzat 2010. évi lakásgazdálkodásáról 
                 3/ Rendelettervezet a „lakásrendelet” módosításáról 
                 4/ A 2011. évi I. félévi helyi támogatás pályázatok elbírálása  
                 5/ Egyebek – ötletbörze az önkormányzati tulajdonú lakások bérbeadási 
                                       valamint esetleges elidegenítési feltételeinek módosításáról 
 
 
 
1/ Az 1. sz. gyermek háziorvosi szolgálat vállalkozási formában történő működtetése 
 
Dr. Rovács Melinda a bizottság ülésén szóban is elmondta kérelmét, miszerint 2011. 
szeptemberétől vállalkozásban szeretné ellátni a gyermekháziorvosi feladatait. Ennek kapcsán 
az átmeneti időszakra anyagi támogatást is kér az önkormányzattól. 
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 20/2011.(IV.21.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága  egyhangúlag javasolja a Testületnek elfogadásra, hogy dr. Rovács Melinda 
gyermekháziorvosi feladatait vállalkozási formában láthassa el  2011. szeptember 1-től. 
Ezzel egyidejűleg anyagi támogatásra vonatkozó kérelmét egyhangúlag javasolja 
elutasítani. 
 
 
2/ / Beszámoló az önkormányzat 2010. évi lakásgazdálkodásáról 
 
Szalai Béláné a kiadott előterjesztéshez szóbeli kiegészítést nem tett. A Bizottság tagjainak 
kérdéseire kimerítő választ adott. Áttekintették többek között a hátralékok alakulását, a 
hátralékbehajtás érdekében tett intézkedéseket, a házkezelési feladatokat. A határozati javaslat 
szerint támogatják a jelenleg hatályos helyi lakásrendelet felülvizsgálatát – különös tekintettel 
a lakáshoz jutás feltételeinek módosítására valamint az önkormányzati tulajdonú lakások 
elidegenítésének lehetőségére.   
 
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 21/2011.(IV.21.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága  egyhangúlag javasolja a Testületnek a 2010. évi lakásgazdálkodásról szóló 
beszámoló elfogadását. 
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3/ Rendelettervezet a „lakásrendelet” módosításáról 
 
Szalai Béláné a kiadott írásos anyaghoz szóbeli kiegészítést nem tett. A Bizottság a 
lakbéremelés szükségességét a rendelet-tervezet indokolása alapján szükségesnek tartja. 
 
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 22/2011.(IV.21.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága egyhangúlag javasolja a Testületnek a lakások és helyiségek bérletére 
vonatkozó, valamint az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítésére 
vonatkozó helyi szabályokról szóló 13/2006.(IV.28.) önkormányzati rendeletének 
módosítását a tervezet szerint. 
 
 
4/ A 2011. évi I. félévi helyi támogatás pályázatok elbírálása  
 
Fleith Péterné a bizottság elnöke zárt ülést rendelt el, melyről külön jegyzőkönyv készül. 
 
 
5/ Egyebek – ötletbörze az önkormányzati tulajdonú lakások bérbeadási valamint  
                       esetleges elidegenítési feltételeinek módosításáról 
 
Szalai Béláné a bizottság tagjai részére kiosztotta a jelenleg hatályos helyi lakásrendeletünket. 
Kérte, hogy a legközelebbi bizottsági ülésre nézzék át és adjanak javaslatokat, hogy 
városunkban a lakáshoz jutás feltételeit hogyan szabályozzuk, kérte továbbá, hogy gondolják 
át az önkormányzati lakások esetleges elidegenítését a lakásban lakó bérlők részére.  
Tájékoztatást adott, hogy más települések helyi rendeleteit az interneten hogyan lehet 
megtekinteni, mert ezekből ötletet lehet meríteni. Ezután egy-két javaslatot tett 
gondolatébresztőként.  
 
Más tárgy nem lévén Fleith Péterné a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 

K.m.f. 
 
 
     Szalai Béláné                                                                                         Fleith Péterné 
Jegyzőkönyvvezető                                                                                a bizottság elnöke 
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Jegyzőkönyv 
 
Készült:  Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális 
Bizottságának  2011. április 21-i zárt ülésén.   
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
 
Fleith Péterné a bizottság elnöke megnyitotta az ülést, megállapította, hogy a bizottság 
határozatképes, majd az alábbiak szerint ismertette a napirendet.  
 
 
Napirend: A 2011. évi I. félévi helyi támogatás pályázatok elbírálása  
 
Szalai Béláné a kiadott előterjesztéshez szóbeli kiegészítést nem tett. Ismertette a pályázati 
feltételeket. Tájékoztatta a Bizottságot, hogy a benyújtott pályázatok közül egy nem felelt 
meg a pályázati feltételeknek, ezért elutasítását kérte. Négy pályázat megfelelt a jogszabályi 
feltételeknek, ezért kérte, hogy a kiadott táblázat alapján fogadják el a pályázatokat és 
nyújtsanak támogatást a javaslat szerint a pályázóknak.  
 
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 23/2011.(IV.21.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága  egyhangúlag elutasítja Kóti Gyula és Sándorné Bodó Ildikó Nyergesújfalu, 
Rózsa F. u. 10. 2/10. sz. alatti lakos helyi támogatás iránti pályázatát. Indokolás: A 
Nyergesújfalu, Rózsa F. u. 10. 2/10. sz. alatti lakás 1/1 arányban Kóti Gyula tulajdona. A 
támogatást Sándorné Bodó Ildikó gyermekeire tekintettel kérték. Sándorné Bodó Ildikónak 
nincs tulajdonrésze tárgyi ingatlanon.  
 
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 24/2011.(IV.21.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága  egyhangúlag 500.000 Ft azaz ötszázezer forint vissza nem térítendő támogatást 
biztosít Kolozsvári Ildikó részére 2 meglevő gyermekére tekintettel a Nyergesújfalu, Hullám 
u. 12. sz. alatti (hrsz 1461/A/8) lakás megvásárlásához igénybevett lakáscélú pénzintézeti 
kölcsön csökkentéséhez. 
 
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 25/2011.(IV.21.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága  egyhangúlag 500.000 Ft azaz ötszázezer forint vissza nem térítendő támogatást 
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biztosít Szvorényi Attila és Gergely Kinga részére 1 meglevő és 1 vállalt gyermekre 
tekintettel a Nyergesújfalu, Május l tér 7/12. sz. alatti (hrsz 439/8/A/12) lakás 
megvásárlásához igénybevett lakáscélú pénzintézeti kölcsön csökkentéséhez. 
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 26/2011.(IV.21.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága  egyhangúlag 500.000 Ft azaz ötszázezer forint vissza nem térítendő támogatást 
biztosít Hajósi József és Hajósi Zsuzsanna részére 1 meglevő és 1 vállalt gyermekre 
tekintettel a Nyergesújfalu, Május l tér 5/29. sz. alatti (hrsz 439/14/A/32) lakás 
megvásárlásához igénybevett lakáscélú pénzintézeti kölcsön csökkentéséhez. 
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 27/2011.(IV.21.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága  egyhangúlag 500.000 Ft azaz ötszázezer forint vissza nem térítendő támogatást 
biztosít Dujmov Mátyás és Dujmovné Molnár Andrea részére 2 meglevő gyermekre 
tekintettel a Nyergesújfalu, Tó u. 4. 1. lh. 3/3. sz. alatti (hrsz 443/A/11) lakás 
megvásárlásához igénybevett lakáscélú pénzintézeti kölcsön csökkentéséhez. 
 
 
 
Más tárgy nem lévén Fleith Péterné a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 

K.m.f. 
 
 
     Szalai Béláné                                                                                         Fleith Péterné 
Jegyzőkönyvvezető                                                                                a bizottság elnöke 
 
 


